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PERCEPCION Y OPINION 
PUBLICA RESPECTO 
DE LOS HECHOS OCURRIDOS 
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EN MANQUEHUE CON APOQUINDO. 

REALIZADO LBS BIAS LUNES 25 DE OCTUBRE ENTRE LAS 1000 I-IRS. 
Y LAS 22:00 EIRS. Y EL MARTES 25 DE OCTUBRE ENTRE LAS 10:00 

V LAS 21,20 HRS. 

Seminario 61 of. 4 (Providencia) - Telefono (Fax): 2040902 



FICHA TECNICA DE LA ENCUESTA 

- LA MUESTRA DE 300 CASOS ES REPRESENTATIVA DETODAS LAS 
PERSONAS MAYORES DE 18 AP4OS QUE PERTENECEN A LOS ESTRATOS 
SOCIOECONOMICOS ALTO (ABC1), MEDIO-ALTO (C2) Y MEDIO-BAJO 
(C3), QUE HABITAN EN HOGARES CON SISTEMA TELEFONICO. 

- EL UNIVERSO REPRESENTADO ALCANZA A 1.584.157 DE PERSONAS 
EN EL GRAN SANTIAGO (34 comuNns), 

- LA ENCUESTA SE REALIZA UTILIZANDO LA METODOLOGIA DEL 
SONDEO TELEFONICO, Y FUE APLICADA LOS DIAS LUNES 25 DE 
OCTUBRE ENTRE 19:00 HRS, Y LAS 22:00 HRS: Y MARTES 26 DE 
OCTUBRE ENTRE LAS 10:00 HRS. Y LAS 21:30 HRS. 



METODEILOGIR 



SONDEO TELEFONICO SEGURIDAD CIUDADANA 

METODOLOGIA 

(realizado entre las 19:00 hrs. del lunes 25 y las 21:30 hrs 
del martes 26 de Octubre de 1993) 

1. Obietivo del estudio 

El objetivo del estudio es conocer y cuantificar las 
percepciones y opiniones de la población respecto al tema de 
seguridad ciudadana a raíz de los hechos ocurridos el jueves 
21 de Octubre en Manquehue con Apoquindo. 

2. Universo y Muestra 

El universo de este sondeo fue definido corno: "todas las 
personas mayores de 18 años, que pertenecen a los estratos 
socio-económicos Alto (ABC1), Medio-Alto (C2) y Medio-Bajo 
(C3), y que habitan en hogares con teléfono del Gran 
Santiago". 

nsi definido, el universo alcanza un total de 1.584.157 
personas, de acuerdo a las proyecciones de población (para 
91 alo 1992) del Instituto de Salud KAblica de la 
Universidad de Chite, realizadas en base al censo de 
población de INE. Las estadísticas de teléfonos 
residenciales en el Gran Santiago corresponden a cifras de 
las compalías de teléfonos y El anuario estadístico del 
Ministerio 

Estratos 7. 

G. 	S. 	E. 

de Transportes y Telecomunicaciones. 

Población 1993 
Habitantes 	En Estudio 

Alto 	(ABC1): 25.90 % 517.892 507.534 

Medio-Alto (C2):  34.00 % 679.859 611.873 

Medio-Bajo (C3):  40.10 % 801.934 601.375 

Total 100.00 7. 1.999.585 1.720.782 



Población 1993 
Estratos 7. Habitantes En Estudio 

SEXO 

Hombres : 46.24 % 924.608 795.690 

Mujeres 53.76 7. 1.074.977 925.092 

Total 100.00 7. 1.999.585 1.720.782 

EDAD 

18 - 29 años : 35.60 % 711.852 612.598 

30 - 49 años : 40.10 % 801.834 690.034 

50 y más : 24.30 % 485.899 418.150 

Total 100.00 7. 1.999.585 1.720.782 

Para representar estadísticamente el universo, se utilizó 
una muestra de 300 casos (y sus reemplazos), que se extrajo 
con un procedimiento aleatorio estratificado y con afijación 
proporcional por la variable grupo socio-econÓmico. La 
extracciÓn de la muestra se llevó a cabo en tres etapas: 

a) la selección aleatoria de segmentos de calles 
pertenecientes a cada uno de los grupos socio-económicos. 

b) la selección aleatoria de hogares con sistema telefónico. 

e) la selección, por cuotas de sexo y edad, de la persona 
entrevistada. 

El procedimiento utilizado permite que el análisis de los 
datos y las inferencias al universo se realicen con un 
margen de error de 5.¿%, y con un nivel de confianza de 



La muestra 	que se 
tenía las siguientes 

6.5. E. 	: 

proyectÓ 	para representar 	el 	universo 
características: 

Casos 	7. 

ABC1 74 24.66 X 
C2 102 34.00 % 
C3 124 41.44 % 

SEXO 
Mujeres 161 53.66 % 
Hombres 139 46.44 % 

EDAD 	: 
18 — 29 108 36.00 % 
30 — 49 120 40.00 % 
50 y más 72 24.00 % 

TOTALES : 300 100.00 % 

El 	cuadro 	siouiente indica 
efectiva, 	sementada por laS 

Casos 	7. 

G.S.E. 	: 

la 	estructura 	de la 	muestra 
tres variables independientes: 

ABC1 74 26.66 % 
C2 102 34.00 % 
CJ 124 41.44 % 

SEXO 	• 
Mujeres 162 54.00 % 
Hombres 138 46.00 % 

EDAD 	: 
18 — 29 107 35.66 Y. 
30 — 49 120 40.00 X 
50 y más 73 24.7.3 % 

TOTAL 	: 300 100.00 % 



3. Trabaio de Campo 

La recogida de información para este sondeo se realizó en 
los siguientes días y horarios: 

- Lunes 25 de Octubre de 1993 entre las 19:00 hrs. y las 
22:00 hrs. 

- Martes 26 de Octubre de 1993 entre las 10:00 hrs. las 
21:30 hrs. 

El procesamiento de datos se realizó por completo en 
nuestras oficinas. 

El informe se terminó 	48 hrs. después de iniciado el 
trabajo de campo. 

Las encuestadoras que participaron pertenecen a nuestro 
equipo, 	han colaborado en la 	mayoría de nuestros estudios; 
y poseen el entrenamiento y la calificación necesaria para 
realizar su labor. 

La supervisión se realizó en tres etapas: 

- a través de extensiones de las lineas telefÓnicas se 
ejerció la supervisión en "linea" al 25X de los casos. 

- la revisión del 100X de las hojas de respuesta para 
detectar errores sistemátices o de consistencia. 

- el programa de procesamiento analiza los errores de 
consistencia en la dioitación. 

El comportamiento de la muestra en- terreno fue el siguiente: 

	

N* 	"/ 

Casos efectivos 	300 	52,8 X 

Rechazos 	208 	36,6 % 

Reemplazos 	60 	10,5 X 

TOTAL 	 563 	100,0 % 

Nota: el cuestionario utilizado se encuentra en el anexo a 
este informe. 



CLIFIDROS ESTROSTICOS 



TITULO: EUALUACION DEL OPERATIU0 putunoo POP CARABINEROS 
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MASC. 	FEM. 	18-20 30-49 50Y+ 

ALT.1 52.6? 

ALT.2 43.67 

ALT.3 3.6? 

BASE REAL 300 

58.11 50.98 50.81 

36.49 48.04 44.35 

5.41 0.98 4.84 

74 102 124 

49.28 55.54 

18.55 39.51 

2.17 4.94 

138 1K2 

55.14 45.00 61.64 

43.93 50.83 31.51 

0.93 4.17 6.85 

107 120 73 

PREGUNTA I: Para comenzar. ¿A Ud. le parece que la acc16n llevada a cabo por 
Carabineros en los acontecimientos ocurridos el jueves reci6n 
pasado en Manquehue con Apoquindo, ful,  adecuada o inadecuado? 

Alt. 1 = La acci6n de Carabineros fub adecuada. 
Mit. 2 = La acci6n dp Carabinproc ful; inadacuada. 
nit. 3 = No sabe - no responde 



TITULO: EVALUACION DEL OPERATIVO REALIZADO POR CARABINEROS SEGUN 
AUTOUBICACION EN BLODUES POLITICIOS GOBIERNO/OPOSICIDN 

PREGUNTA 1: 	Para comenzar. 	A usted le parece que la acción 
llevada a cabo por carabineros en los acontecimientos ocurridos 
el jueves recién pasado en Manquehue con Apoquindo, fué adecuada 
o inadecuada ? 

(.l 	t: 1 = La 

Alt. 2 = La 

Al t. 3 = No 

acción de Carabineros fu é adecuada 

acción de Carabineros fué inadecuada 

sabe - No responde. 

Alt.1 Al t.2 Alt.3 TOTAL 

52.6X 42.1X 52.2X 100% 

44.7X 7X 1.4% 100% 

58.0X 39.0Y. 3. OX 100X 

PARTIDARIO 

OPOSITOR 

N.3 - l. R. 	1 
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TITULO: EUALUACION DE LA EFICACIA DEL OPEPATIU0 PEALIZADO POP CAPABINEPOS 

N.S.E. 	 SEXO 
	

EDAD 

ALTERNATIVA TOTALES ABCI 
	

rsn 
	

MASC. 	FEM. 	18-20 3n--49 50 Y+ 

ALT.1 44.33 

ALT.2 43.67 

ALT.3 12.00 

BASE REAL 300 

50.00 41.18 43.55 

44.59 53.92 34.62 

5.41 4.90 21.77 _ 
74 102 124 

42.75 45.68 

43.48 43 .R2 

13.77 10.49 

133 162 

42.99 40.00 53.49 

1..73 45.83 35.69  

10.28 14.17 10.9 

107 120 72. 

PPEBUNTA 2: ¿Acciones como las del jueves pasado, le parece a Ud. quo ai,judan 
a terminar con P1 terroritzmo o que legitiman la 3CC11fl terrorista? 

Alt. 1 = huudan a terminar con el terrorismo. 
Alt. 2 = Legitiman la accian tprrorista. 
Alt. 3 = No sabe - no responde 



TITULO: EVALUACION DE LA EFICACIA DEL OPERATIVO REALIZADO POR 
CARABINEROS SEGUN AUTOUBICACION EN BLOQUES POLITICOS 
GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 2: ¿ Acciones como las del jueves pasado, le parece a 
Ud. que ayudan a terminar con el terrorismo o que legitiman la 
acción terrorista ? 

Alt. 1 = Ayudan a terminar con el terrorismo 

Alt. 2 = Legitiman la acción terrorista 

Alt. 3 = NO sabe - No responde 

-r 
Alt.1 

PARTIDARIO 	39.87. 

OPOSITOR 	47.7% 

N.S - N. R.. 	48.0% 

Alt.2 	Alt.3 	TOTAL 

47.37. 	12.77. 	100% 

46.2% 	5.97. 	1007. 

7.7.07. 	15.0% 	1'00% 
I_ 	A_ 
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ALTERNATIVA TOTALES 

ALT.1 42.33 
ALT.2 20.67 

ALT.3 28.00 

ALT.4 9.00 

BASE REAL 300 

02 	03 
25.68 52.94 43.55 

4.05 34.31 19.35 

68.92 3.92 23.39 

1. 35 U. 882 13.71 

74 102 124 

MASC. 
44.20 40.74 

22.46 19.14 

25.3630.25 

7.97 9.88 

138 167 

44.86 44.17 35.62 

17.76 23.99 20.55 

27.10 26.67 31.51 

10.28 5.83 12.33 

107 120 
7, 
, 
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TITULO: PEPCEPCION DE LA CONUENIENCIA DE QUE CARABINEROS DEPENDA 
DIRECTAMENTE DE LA AUTORIDAD CIUIL 

N.S.E. 	 SEXO 
 EDAD 

PREGUNTA 3: ¿Hechos como el que comentamos, cree Ud. que pudieran evitarse 
si Carabineros dependiera estrictamente de la autoridad civil 9 

trevbs del Ministerio del Interior? ¿Si o no? 

nit. 1 = Sí, podrían evitarse si dependieran del Ministerio 
del Interior. 

Alt. 2 = No, no podrían evitarse. 
Pat. 3 = No, no tiene rel3c16n la autoridad de la cual 

dependen. 
nit. 4 = No sabe - no responde 



Alt.1 	Alt.2 	Alt.3 	Alt.4 

47.3% 20.3% 24.0% 7.5% 

25.3% 	8.9% 

18.0% 	34.0% 	11.0% 

PARTIDARIO 

OPOSITOR 	40.3% 

N.S - N.R.  

TITULO: PERCEPCION DE LA CONVENIENCIA DE QUE CARABINEROS 
DEPENDA DIRECTAMENTE DE LA AUTORIDAD CIVIL SEGUN 
AUTOUBICACION EN BLOQUES POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 3u 	Hechos como el que comentamos, cree Ud. que 
pudieran evitarse si Carabineros dependiera estrictamente de la 
autoridad civil a través del Ministerio del Interior ? 

Ait. 1 = Si, podrían evitarse si dependieran del 
Ministerio del Interior. 

Alt. 2 = No, no podrían evitarse 

Alt. 3 = No, no tiene relación la autoridad de la 
cual dependen. 

Alt. 4 = No sabe- no responde 
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TITULO: PERCEPCION DEL USO DE MEDIDAS MAS DRASTICAS PARA COMBATIR 
EL TERRORISMO Y LA DELINCUENCIA SEGUN AUTOUBICACION EN 
BLOQUES POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 4: 	Ud. es partidario de "Mano Dura" frente al 
terrorismo, aunque ésta tenga consecuencias coma las del 
Apumanque, en la que perdieron la vida y quedaron heridos varios 
inocentes ? 	Si o no ? 

Al t. 1 = S 	es partidario de "Mano Dura" frente al 
terrorismo a pesar de las consecuencias. 

Alt. 2 = No, 	no es partidario de "Mano Dura" 	frente al 
terrorismo sin medir las consecuencias. 

Alt. 3 = No sabe- no responde 

Alt.1 Alt.3 TOTAL 

PARTIDARIO 42.27. 46.6X 5.2% 100% 

OPOSITOR 43.2X 55.2X 1.4% 100X 

N.S 	N.R. 53.0% 10X 100X 
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ALTERN ATIVA TOTAI 
ALT.1 54.00 

ALT.2 39.00 

ALT.3 7.00 

BASE REAL 300 

e2 
	

03 
66.22 50.99 49.19 

29.73 46.08 38.71 

4.05 2.94 12.10 

74 102 124 

MASC. 
55.0? 53.09 

38.41 39.51 

6.52 7.41 

138 162 

18-20 30-4g 50 Y-- 
49.60 57.50 56.16 

42. 99 35. 83 :38. 36 

8.41 6.67 5.49 

107 120 73 

TITULO: coNFIABILIDno EN EL RESULTADO DE LA INUESTIGACION 
REQUERIDA POP EL GOBIERNO 

N.S.E. 	 SEXO 
	

EDAD 

PREGUNTA 5: El gnbiPrnn h= pPdifin un Ministro Pn Uisitp=ra arl=rar los hPrhns 
que terminaron en la muerte de inocentes.  Confía Ud. en los 
resultados de 9.E@ investigaci6n? 

Pat. 1 = Si, confía en los resultados de esa investigaci5n. 
Alt. 2 = No, no confía en los resultados de esa investigacibn. 
nit. 3 = No sabe - no responde 



5.9X 	100X 
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. 	...... 
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N. S - N. R. 	5 4 . % 9.0X 100X 
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TITULO: CONFIABILIDAD EN EL RESULTADO DE LA INVESTIGACION 
REQUERIDA POR EL GOBIERNO SEGUN AUTOUBICACION EN BLOQUE 
POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 51 El gobierno ha pedido un Ministro en Visita para 
aclarar los hechos que terminaron en la muerte de inocentes. 

Confía Ud, en los resultados de esa investigación ? 

Alt. 1 = Si confía en los resultados de esa investigación 

Alt. 2 = No, no confía en los resultados de esa investigación 

Alt. 3 = No sabe- no responde 
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Alt.1 Alt.2 (All.„...) 

PAR-MARIO 12.1% 54.1% 3.7X 

OPOSI1UR 2.5.8% 64.2% 0.0 

N.S 	- 	N.R. 38. OX 57.0% 5.0% 

------------ 
1 TOTAL 

TITULO: PERCEPCION DE LOS POSIBLES COSTOS EN LA LUCHA CONTRA EL 
TERRORISMO Y LA DELINCUENCIA SEGUN AUTOUBICACION EN 
BLOQUE POLITICOS GOBIERNO/OPDSICION 

PREGUNTA 6: 	Encuentra Ud que a veces es inevitable la muerte 
de inocentes en la lucha contra la delincuen.cia y el terrorismo, 
o más bien le parece que en esta lucha se debería tener como 
premisa principal la integridad física de los inocentes ? 

nit, 	- A veces es inevitable la muerte de inocentes 
en la lucha contra la delincuencia y el terrorismo. 

Al t. 2 = La lucha debería tener como premisa principal 
la integridad física de los inocentes. 

Alt. 3 = No sabe- no responde 
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AL I t.144AT1VA TeitALES 
ALT.1 63.6? 
ALT.2 31.33 
ALT.3 5.00 

BASE REAL 300 

Aí31-'1 	 c,3  

78.38 61.76 56.45 

20.27 37.25 33.06 

1.35 0.98 10.48 

74 102 124 

ASC. 
57.97 68.52 

34.96 26.54 

5.07 4.94 

138 162 

62.62 59.17 72.60 

32.71 35.83 21.92 

4.67 5.00 5.48 

107 120 73 

FEM. 	18-2g 30-4D 80 

TITULO: EUALUACION DEL RESPALDO ENTREGADO POP EL GOBIERNO A 
CARABINEROS 

N.S.E.  SEXO 
 

EDAD 

PREBUNTM 7: ¿Está Ud. de acuerdo con el respaldo del gobierno a la pcción 
de Carabineros? ¿Si o no? 

Alt. 1 = Si, est5 dp gcugrdo con gl rggpgldo dl gobigrno 
a la acción de Carabineros. 

Pat. 2 = No, no está de acuerdo con el respaldo del gobierno 
a la acción de Carabineros. 

Al. 3 = No sabe - no responde 



TITULO: 	EVALUACION DEL RESPALDO ENTREGADO POR EL GOBIERNO A 
CARABINEROS SEGUN AUTOUBICACION EN BLOQUE POLITICOS 
GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 7: ¿ Está Ud. de acuerdo con el respaldo del dobierno a 
la acción de Carabineros ? 	Si o no 

Alt. 1 = SI, está de acuerdo con el respaldo del gobierno 
a la acción de Carabineros. 

Al t. 2 = 	No, no está de acuerdo con el respaldo del gobierno 
a la acción de Carabineros. 

No sabe- no responde 

PARTIDARIO 

OPOSITOR 

N.S - N.R. 

Alt.1 	\lt.2 	Ait.3 	TOTAL 

66.9% 30.0% 2.2% 	100% 

52.27. 44.7% 2.9% 	100% 

67.0% 23.0% 10.0% 100% 

  



 

TOTZLE 

ALT.3 (2.7./.) 

ALT. 2 ("8.0;0 

xx 

"ALT.  (B:21. 

ALTA 89.33 

ALT.2 8.00 

ALT.3 2.67 

BASE REAL 300 

C:3 
93.24 88.24 87.90 

6.7K 8.82 8.06 

0.00 2.94 4.03 

74 102 124 
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2.17 3.09 

138 162 

—2 30-4D el Y-4- 
89..7';' 8q.17 89.04 

7.48 7.50 9.59 

2.80 3.33 1.37 

-  107 120 73 

ALTERNATIVA TOTALES ABC1 

TITULO: PERCEPCION DE LAS MEDIDAS TOMADAS POR EL GOBIERNO EN 
E-MOR DE LAS UICTIMAS INOCENTES 

N. S. E. 	 SEXO 
	

EDAD 

PREGUNTA 8: Que le ha parerido a Ud. la iniriativa del gobierno dP proponer 
una 19g que favorezca a las VíCt1M9S inocentes del enfrentamiento 
del pasado jueves. ¿Le parece necesaria o innecesaria? 

Alt. 1 = Le parece necesaria 12 iniciativa. 
hlt. 2 = Le parece innecesaria 12 iniciativa. 
plit. 3 = No sabe - no responde 



Al t.. :1 

90.9% 

8 6 . 5X 

Alt.2 

10.4% 

Alt.3 

3.0%. 

2.9% 

2.0% 

- • - • - 	 • 

PARTIDARIO 

OPOS OR 

N. S - N . 

TOTAL 

100% 

100X 

1 0C)7.  n 9 . 0 7. 	9.07. 

TITULO: 	PERCEPCION DE LAS MEDIDAS TOMADAS POR EL GOBIERNO EN 
FAVOR DE LAS VICTIMAS INOCENTES SEGUN AUTOUBICACION EN 
BLOQUE POLITICOS GOBIERNO/OPOSICION 

PREGUNTA 81 Qué le ha parecido a Ud« la iniciativa del gobierno 
de proponer una ley que favorezca a las víctimas inocentes del 
enfrentamiento del pasado jueves. 	Le parece necesaria o 
innecesaria ? 

Alt« 1 = Le parece necesaria la iniciativa 

Al t. 2 = Le parece innecesaria la iniciativa 

Alt. 3 = No sabe- no responde 
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CLIEsTtorolio 



SONDEO TELEFONICO SOBRE SEGURIDAD CIUDADANA 

Buenos días (tardes-noches): 
Mi nombre es 	 y estamos realizando un sondeo 
telefónico para la empresa de estudios Basica S.A. sobre 
importantes acontecimientos de la vida del país. Su teléfono ha 
sido seleccionado al azar, y por lo tanto le aseguramos su 
completo anonimato. Es muy corto y sencillo. 
(nuestras oficinas están ubicadas en Seminario 61, Providencia y 
nuestro fono es el 2040902) 

Me podría comunicar con una persona de la casa que 	 
(* repetir la entrada) 

E.S.E SEXO 
ABC1 - 	1 Hombres - 	1 18 
C2 - 2 Mujeres - 2 30 
C3 -3 50 

EDAD 
a 29 	- 1 
a 49 	- 2 
o más -3 

1. Para comenzar. 	A Ud. le parece que la acción llevada a cabo 
por Carabineros en los acontecimientos ocurridos el jueves recién 
pasado en Manquehue con Apoquindo, fué adecuada o inadecuada ? 

- La acción de Carabineros fué adecuada 	- 1 
- La acción de Carabineros fué inadecuada 	- 2 
- No sabe- no responde 	 - 3 

2. 	Acciones como las del jueves pasado, le parece a Ud. que 
ayudan a terminar con el terrorismo o que legitiman la acción 
terrorista ? 

- Ayudan a terminar con el terrorismo 	- 1 
- Legitiman la acción terrorista 	- 2 
- No sabe- no responde 	 - 3 

3. 	Hechos como el que comentamos, cree Ud. que pudieran 
evitarse si Carabineros dependiera estrictamente de la autoridad 
civil a través del Ministerio del Interior ? ¿ Si o no ? 

- Sí, podrían evitarse si dependieran del 	- 1 
del Ministerio del Interior. 

- No, no podrían evitarse 	 - 2 
- No, no tiene relación la autoridad de la 	- 3 
cual dependen. 

- No sabe- no responde 	 - 4 



	

4. 	¿ Ud. es partidario de "Mano Dura" frente al terrorismo, 
aunque ésta tenga consecuencias como las del Apumanque, en la que 
perdieron la vida y quedaron heridos varios inocentes ? 
¿ Si o no ? 

- Sí, es partidario de "Mano Dura" frente al 	- 1 
terrorismo a pesar de las consecuencias. 

- No, no es partidario de "Mano Dura" frente al 	- 2 
terrorismo sin medir las consecuencias. 

- No sabe- no responde 	 - 3 

5. El gobierno ha pedido un Ministro en Visita para aclarar los 
hechos que terminaron en la muerte de inocentes. ¿ Confía Ud. en 
los resultados de esa investigación ? 

- Sí, confía en los resultados de esa investigación 	- 1 
- No, no confía en los resultados de esa investigación - 2 
- No sabe- no responde 	 - 3 

	

6. 	¿ Encuentra Ud. que a veces es inevitable la muerte de 
inocentes en la lucha contra la delincuencia y el terrorismo, o 
más bien le parece que en esta lucha se debería tener como 
premisa principal la integridad física de los inocentes ? 

- A veces es inevitable la muerte de inocentes 
	1 

en la lucha contra la delincuencia y el terrorismo. 
- La lucha debería tener como premisa principal 

	
2 

la integridad física de los inocentes. 
- No sabe- no responde 	 -3 

	

7. 	¿ Está Ud. de acuerdo con el respaldo del gobierno a la 
acción de Carabineros ? ¿ Si o no ? 

- Sí, está de acuerdo con el respaldo del gobierno 	- 1 
a la acción de Carabineros. 

- No, no está de acuerdo con el respaldo del gobierno 	- 2 
a la acción de Carabineros. 

- No sabe- no responde 	 - 3 



• 

8. 	Qué le ha parecido a Ud. la iniciativa del gobierno de 
proponer una ley que favorezca a las víctimas inocentes del 
enfrentamiento del pasado jueves. ¿ Le parece necesaria o 
innecesaria ? 

- Le parece necesaria la iniciativa 	- 1 
- Le parece innecesaria la iniciativa 	- 2 
- No sabe- no responde 	 - 3 

9. Para terminar. ¿ Es Ud partidario u opositor al gobierno ? 

- Es partidario del gobierno 	- 1 
- Es opositor al gobierno 	- 2 
- No sabe- no responde 	 - 3 

MUCHAS GRACIAS POR SU ATENCION 
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